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IMPOBAHMA 1°

1° epdmpa: Ipéretl o apOuntg Tov KAACHATOC Vo Yivel TOAOTAGG10 ToV 5, dote
T0 KAAGUO va, Yivel aképotog. Apa, 0 LKPOTEPOG LOVOYN P0G aptdOg TOV TPETEL VO,
npocOécovpe otov aplBunt ivar o 2.

2° gpdmpa: Ipénet, mdh o opOuntic Tov KAAoHaTOC Vo yYivel ToAOTAGG10 TOV 5,
aAMG «opreTd» peyaAvtepog. Av yiver 30, tOte 10 KAdopo Ba elvor axéporog.
Mukpotepog apBuntig etvar o 25 ko 0 20. O katdAinAog apBuntng ivai o 25, didti
mpénel o 13 vo yiver 25 pe mpocHBeomn dwmoerov apBuov. Apa, mpEmEL v
npocOécovpe Tov aplOuo 12.

3° gpdpo: Av to Khdopa yiver 13/13 0o givon aképonog aptOpdc. Apa, mpémet va
TPpocsOEcovile GTOV TOPOVOUOGTY, TOV 0plOud 8.

4° gpdTNRO: ATO TOV TOPOVOUOOTH TOV KAGGUOTOG TPEMEL VO OQULPECOVUE TOV
apOuo 4 mote va yiver 13/1 = 13.

IMIPOBAHMA 2°

Eneon to pikpd padpo tetpdymvo €xel mievpd 3 ., v 1010 mhevpd £xovv Kot Ta
vdéAoma Tpia TETPAy®Va deE1d Kot KAT® amd avtd. Apa, To deEl Yoviakd TeETplywmvo
TOV oyYNuUatoc €xel mAevpd 6 p. To dVo TETpAy®VO TOL Bpiokoviol KAT® amd TO
TETPAy®Vo avTto givon ioa Kot £xovv Kt avtd TAsvpd 6 . Apa, TO HEYAAO TETPAYWVO
Tov omotereiton omd To 9 pikpoTepa TETPhy®va B Exel unkog TAgvpdg 3x6 = 18 .
To eupaddv tov teTpay®@vov awtov eivan 18x18 = 324 T.p.

IIPOBAHMA 3°

A@ob o Hpaxng éxoye 15 kepdiio amd v Yopa, putpmoav 15x2 = 30 kepdAto.
Anhaodn, ta ke@aAla TG avERdnKav katd 30-15 = 15. Apa, yio va Exel Topa n " Yopa
50 kepdMa, onuaivel 6Tt Tpv ™ paym pe tov HpaxAn eixe 50 — 15 = 35 kepanao.

IIPOBAHMA 4°

Eneion 3 xofot éxovv 1o 1010 Bdpoc pe 5 mopauides, onuaiver 6t 6 kOPot Egovv 10O
1010 Bapog pe 10 mopopioes.

>1ov aplotepd dioko £yovpe 7 kOPovg ko 2 mopopideg = 1 kOPog kot dAlol 6 KOHPot
Kol 2 mopapideg = 1 kOPog ko 10 mupapideg ko 2 mopapidec = 1 kvfog ko 12
TLUPOUIOES.

X1ov 0ekl diloko &yovpe 1 kOPo Ko 5 Tupapioes.

1° gpdTpo: T vo éyovpe 1ooppomio otn {uyapid mpénel vo mpochHécovue otov
o0&l dloko 7 mupapioes.

2° gpdTpo: O apiotepd dickog sivar Bapvtepog omd Tov de&i kotd 7 mupapidec. Av
Balovpe hAowmdv otov dei dioko 3 kOPovg (mov Exovv Pdpog 6o 5 mvpapideg) Kat
dAAec 2 mopapides, Ba £yovue 1GOPPOTIN LLE TOV LUKPOTEPO OPLOUO OVTIKELUEVOV.




3° gpdnpo: Tohpa o 5e€10¢ diokog Oa £yl 1 kOBo ko 8 Topapidec. Av Tpocbécovpe
dAreg 4 mopapideg, Ba xer 1 kOPo ko 12 mopapideg, nradn to ido Papog pe Tov
aplotepd dioko.

Mia dAAn Aoom sivar va Bdrovpe 3 kOPovg otov deéi dioko mov €yovv Bapog 660 5
TUPOUIOES Kol VoL ApoPEGOVLE Pid TVPARLSO. 0Ttd TOV apPloTEPO SiGKO.

Kot ot1g 000 avtég Aol £yovpe HeTOKIVIGEL 0O 4 OVTIKEIEVAL.

IIPOBAHMA 5°

O apBuog 210 dapeiton pe to 10, 1o 3 kot to 7. Apa, ypdoeton 210 = 1-2-3-5-7. Ot
névte aplBpoi Aowmdv ivan o1 1, 2, 3, S ko 7.

Oa amavtnoovpE 6TO 0e0TEPO epOTNUA LE dOKIUES. TIavTme, dev mpémel va dStdEovpe
amd TV apyn tov aplud 7, emedn ta yvoueva Ba ivor pukpd Kot 0gV UTopovv vo
&yovv dBpotoua 48. Tote mpémel otV opyn Vo GUYEL 0 5, emeldn av peivel kot o 5 ta
ywoueva 2-5-7 1 3-5-7 Eemepvodv 10 48. Apa, Puo mpodto @edysl o apBudg S.
‘Eyxovue 1-2-:3-7 = 42. 1o dedtepo Prna aporpovpe tov apBud 7 ko Egovpe 1:2-3 =
6, encdn 42 + 6 = 48, o1 apBuoi mov wpénel va diwéovpe eival TpoOTE 0 APLOPOS 5
Kol peTa o appog 7.

IMIPOBAHMA 6°

Av tonoBemoovpe ta 10 ica tetpdywva ot cepd Oa ypelactovue TeplocdTEP amd
27 ioa. EuAdxia. Av ta TomofeTcovE HE Evay amd TOVG TOPOKATM TPOTOVG 1| KO LLE
dAAOVC TaPOIO10VGS, TOTE o YpetacTOVE aKPIPDS 27 ELAAKLOL.

“EEEE

IMa va petvoov povo €51 tetpdymva. a@apdvtoc Tov WKpdTtePo aptfud amd SvAdkia,
o TpEmMEL APUPECOVUE «ECOTEPIKA» ELAAKLN, YOPIC VO HOG EVOLOPEPEL OV T
TeETPay®va Tov petvouv Ba eivarl 6Aa ica petad Tovg, apov To TPOPANU dev {nTd va
elvanl amapaitnta ica ta véa tetpaymva. ‘Etot, av apapécovue 6 Euidkia, Oa xovue
pio Avon 6mmg 10 enOueVo oyNua. Agv UTOpoVUE VO APALPECOVIE ALYOTEPO EVAGKLO

Y10 VO, TETUYOVLE TO GTOYO LLOG.




